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Dadas las rectas r :

ß
x + z = 1
y = 0

y s :

ß
2x = 1
z = k

determinar las posiciones

relativas en función de k, y la distancia entre ellas cuando se cruzan.
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1 Estudio de la posición relativa de r y s

• r pasa por R = (0, 0, 1), con vector director −→ur = (1, 0, 1)× (0, 1, 0).

−→ur =

∣∣∣∣∣
−→
i
−→
j
−→
k

1 0 1
0 1 0

∣∣∣∣∣ = (−1, 0, 1)

• s pasa por S =
(

1
2
, 0, k

)
, con vector director −→us = (2, 0, 0)× (0, 0, 1).

−→us =

∣∣∣∣∣
−→
i
−→
j
−→
k

2 0 0
0 0 1

∣∣∣∣∣ = (0, 2, 0)

• Dado que −→ur �‖
−→us , entonces ∀ k ∈ R, las rectas r y s se cortan o se cruzan.

• Las rectas r y s se cortan si y solo si
−→
RS , −→ur , y −→us son coplanarios. Es

decir, si y solo si [
−→
RS ,−→ur ,−→us ] = 0

∣∣∣∣∣
1
2

0 k − 1
−1 0 1
0 2 0

∣∣∣∣∣ = 0⇐⇒ −2(k − 1)− 1 = 0⇐⇒

⇐⇒ −2k + 2− 1 = 0⇐⇒ k =
1

2

Por tanto,
• r y s se cortan ⇐⇒ k = 1

2

• r y s se cruzan ∀ k 6= 1
2
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2 d(r , s) =


0 si k = 1

2

d(r , s) =
|[
−→
RS ,−→ur ,−→us ]|
|−→ur ×−→us |

si k 6= 1
2

• Si k 6=
1

2
:

|[
−→
RS ,−→ur ,−→us ]| = |

∣∣∣∣∣
1
2

0 k − 1
−1 0 1
0 2 0

∣∣∣∣∣ | = | − 2k + 1|

−→ur ×−→us =

∣∣∣∣∣
−→
i
−→
j
−→
k

−1 0 1
0 2 0

∣∣∣∣∣ = (−2, 0,−2) =⇒ |−→ur ×−→us | = 2
√

2

d(r , s) =
| − 2k + 1|

2
√

2
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